



ГАСТРОЛИ ИРКУТСКОГО ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Обозрением «Звездные часы оперетты» начались в Душанбе выступления Иркутского театра музыкальной комедии. Судя по названию, можно было предположить, что мы увидим некую ретроспективу опереточного жанра, проследим за его движением в хронологическом порядке. Но намерения иркутян оказались более субъективными. Раз данная программа выбрана для первого знакомства театра со зрителями, значит, они должны наилучшим образом с первого взгляда оценить возможности труппы.

И вот в произвольной концертной форме сменяли друг друга отрывки из классических и советских оперетт, эстрадно-балетные номера. Это были звездные минуты заслуженных артистов РСФСР Е. Володиной, С. Якубовой,

Н. Хохолкова, Л. Любименко, солистов Е. Бондаренко, В. Ермошкиной, Э. Ахметзариповой, Е. Васильева, В. Варлашова, В. Попова, В. Лесового, Н. Мальцева и других, балета и оркестра театра.

Дебют иркутян в Душанбе, как и первые за ним спектакли, показал, что в труппе гостей есть интересные творческие силы, действительно способные блеснуть в весьма обновительном гастрольном репертуаре. Что же касается «Звездных часов оперетты», то этим ярким, калейдоскопичным ревью 30 июня завершатся у нас представления артистов из Иркутска.

К. КАРИМОВ.

НА СНИМКЕ: Е. ВОЛОШИНА и В. ПОПОВ в номере «Ха-ца-ца» на музыку И. Кальмана.

Фото М. ДЖУМАЕВА.

1. 9 ИЮН 1961